При устройстве ребенка в детский сад
 необходимо собрать и принести следующий пакет документов:
· Копия паспорта родителя (законного представителя);
· Копия свидетельства о рождении ребенка;
· Заявление на зачисление ребенка в МДОУ «Детский сад №27»
· Согласие на обработку персональных данных воспитанника;  
· [bookmark: _GoBack]Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства, либо по месту пребывания. Если ребенок – иностранный гражданин или у него нет гражданства, родители обязаны дополнительно предъявить документ, подтверждающий право на пребывание в России.
Формы для заполнения находятся на официальном сайте МДОУ «Детский сад №27» http://mdou27.kiredu.ru в разделе «Для вас родители»

Список документов                                                                                                      на предоставление компенсации части родительской платы                               за присмотр и уход за ребенком
· Заявление о предоставлении компенсации (далее - заявление) по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку с предъявлением паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации;
·  Свидетельства о рождении ребенка, для родителя (законного представителя) имеющего двух и более детей, - свидетельства о рождении ребенка на каждого несовершеннолетнего ребенка из состава семьи, (если семья многодетная необходимо предоставить удостоверение), а также документы, подтверждающие родство между родителями (законным представителем), подавшим заявление, и его ребенком;
· Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) ребенка и СНИЛС родителя (законного представителя);
·  Договор, заключенного между образовательной организацией Ленинградской области и родителем (законным представителем) ребенка об оказании услуг по присмотру и уходу за ребенком;
· Документ, подтверждающий регистрацию родителя (законного представителя) на территории Ленинградской области; 
· Справки о доходах (заработная плата, стипендия, алименты, детские пособия, пособия по безработице и иное) за шесть месяцев, предшествующих дате подачи заявления, каждого члена семьи, получающего доход (в случае отсутствия справок о доходах члена семьи прилагается копия трудовой книжки с последним местом работы члена семьи и заявление об отсутствии доходов с указанием уважительной причины.)

